



经开区党工委书记、管委会主任崔绍营为全区领导干部讲党课
薛宁 图

以上率下讲党课 积极响应弘正气

经开区各级党委书记表态发言

践行党章党规,做合格党员,努力谱写经开区经济社会发展新篇章 ——经开区党工委书记、管委会主任 崔绍营

从如何理解学习践行党章党规的重大意义,如何深刻把握党章党规的精髓实质,学习践行党章党规的具体要求,如何用学习教育成果推动经开区全面发展等几个方面为全区党员领导干部带来一场生动深刻

的党课。学习践行党章党规是新时期对党员的基本要求,是加强党性修养的基本途径,是贯彻从严治党的根本保证,是推动经开区经济社会发展需要;对于党章党规的学习,要深刻理

解党章的发展历程,要深刻理解党章总纲,要深刻理解党章具体条文,要深刻理解党的政治纪律和政治规矩;学习践行党章党规的具体要求,一要做好“五个必须”“八个严禁”,二要自觉转变工作作风,三要

党纪党规心存敬畏,四要管好“八小时外”。要带头示范、勇于担当、长于解难、善于统筹,用学习教育成果推动经开区全面发展,努力谱写经开区经济社会发展的新篇章。

深入学习习近平系列重要讲话 争做合格党员

——出口加工区党工委书记、管委会主任 崔巍

我们围绕“深入学习习近平系列重要讲话,争做合格党员”这一主题,从三方面开展党课讲解:

一、充分认识习近平总书记系列重要讲话的重大意义。只有学习贯彻好讲话,才能真正做到始终与党中央保持高度一致,才能履行好围绕中心、服务大局的基本职责,才能进一步掌握好马克思主义基本理论,增强大家的工作能力。

二、深刻领会习近平总书记系列重要讲话的丰富内涵和精神实质。包括实现中华民族伟大复兴的中国梦、坚持

和发展中国特色社会主义、推进科学发展、深化改革开放、建设社会主义法治国家、加强意识形态工作、国防和军队建设、国际关系和外交战略、加强党的建设九个方面。

三、在实践中深入推进学习习近平系列重要讲话精神。我们一定要加强经济运行的监测和分析,着力完善企业服务举措,保证全年目标的实现。在发展上没有捷径,只有脚踏实地、真抓实干,才能实现既定的目标,为推动经开区不断转型升级作出新的更大贡献。

学习党章党规 开辟党建新思路

——九龙办事处党工委书记 席俊杰

维持办事处和谐、发展、稳定的大好形势,是我们重大而光荣的政治责任,要想尽快实现九龙办事处2017年在经开区率先建设小康社会的既定目标,必须继续加强党的建设,不断改善党的领导,保持昂扬向上的斗志和坚韧的干劲。

凝心聚力,充分认识加强和改进党的建设的重要性。加强党的建设,是实践“两学一做”学习教育和习近平系列重要讲话思想的必然要求,是提高党组织凝聚力、创造力和战斗力的迫切需要,是实现我们经济全面协调发展的根本保证。

开拓创新,全面加强和改进党支部的建设。切实加强领导班子建设,努力实现领导方式和领导方法的创新;切实加强党的基层组织建设,巩固党的执政基础;切实加强党的作风建设,密切党同群众的血肉联系。

齐心协力,切实抓好影响我们全面发展的重点工作。牢牢把握我们良好的发展态势,推进经济社会持续快速发展;坚持“两手抓、两手都要硬”的方针,把精神文明、政治文明建设和民主法制建设提高到新水平;从维护稳定大局出发,努力为我们经济社会发展创造安定团结的政治局面。

发挥先锋模范作用 树立良好的党员形象

——企业党工委书记 杨波

共产党员无论何时何处在任何条件下都要发挥先锋模范作用,这是对每一名党员的基本要求,要以自己的模范带头作用去影响带动群众。

一名优秀共产党员发挥模范带头作用的时代内涵和具体表现包括:坚定理想信念,靠得住;提高道德品质,行得正;持之以恒读书,学得深;立足本职岗位,干得好;做好平常小事,看得见;带头遵纪守法,过得硬;甘于默默奉献,吃得亏;挺身关键时刻,站得出。

分析党员现状,当前仍面临着一些党员理想信念淡化,

不能适应经受执政考验的需要;价值取向异化,不能适应发展社会主义市场经济的需要;革命意志退化,不能适应与时俱进的党的事业的需要;思想行为腐化,不能适应改革开放的需要;知识结构老化,不能适应飞速发展的时代需要等诸多的问题和挑战。

新形势下要发挥党员模范带头作用,就要:一、促进党员模范带头作用应当增强“五种意识”,二、科学创新新形势下党员教育和管理“五个机制”,三、充分发挥党员模范带头作用必须做到“四个表率”。

党章是党的最高行为规范

——祥云办事处党工委书记 赵红彬

我们要从加强党员干部队伍建设、学习贯彻“十八大”精神、全面建成小康社会三方面来看学习党章的意义。

党章是党的最高行为规范,是党员加强党性修养的根本标准,在党内具有最高的权威性和最大的约束力。“十八大”立足世情、国情和党情变化,吸收了近年来党的理论创新和实践发展成果,我们党的治国方略取得了符合时代精神的历史性进步。学习党章的根本目的,是要将党章的要求落实到全面建设中国特色社会主义的伟大事业中去,即为建成小康社会付出实实在在的实际行动。

把握党章的新内涵和新特点。我党对党章的重要修改,实现了党章又一次的与时俱进,确立了新的指导思想,体现了新的基本理论,明确了新的总体布局,制订了新的战略部署,提出了新的总体要求,赋予了新的基本规范。

结合实际工作践行党章。学习党章,最终是要贯彻党章,在实践中践行党章。我们要把党章的精神内涵与祥云办事处的发展实际结合起来,坚持学以致用、学以促用、学用结合。要坚守底线不放松,坚定信心不自满,坚持奋进不懈怠。